

METRUK BİNALARLA İLGİLİ İSTİŞARE TOPLANTISI

Kadirli Kaymakam Erdinç Dolu başkanlığında, metruk binalarla ilgili istişare toplantısı düzenlendi. Toplantıya Kaymakam Adayı Muhammed Hasan Kukuş, İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler, Jandarma Komutanı Binbaşı Emre Eker, Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Yazı İşleri Müdürü V.

Zübeyr Bozdayı ve Belediye İmar ve Şehircilik Müdürü Fahrettin Keskin katıldı. Kaymakam Dolu, yaptığı açıklamada, "Toplantımızda kamu düzeni ve güvenliğinin muhafazası, çevre kirliliğinin önlenmesi, kent estetiğinin sağlanması, uyuşturucu uyarıcı madde temini ve kullanımı başta

olmak üzere suç ve suçlu ile mücadeledeki etkinliğin devam ettirilmesi için ilçe genelinde bulunan metruk binaların tespit ve tasnif çalışmaları, idari ve adli tedbirlerin etkin şekilde uygulanması ve bu binalara girişleri engelleyecek gerekli tedbirlerin alınması ile ilgili konuların görüşüldü" dedi.



HABER : ÖMÜR KILIÇ



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

26 ARALIK 2024 PERŞEMBE -SAYI 6272 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

OTOMOBİL İLE HAFİF TİCARİ ARAÇ ÇARPIŞTI; 3'Ü AĞIR, 10 YARALI

Andırın yolunda ilerleyen sürücüsü belirlenemeyen otomobil, karşı yönden gelen hafif ticari araç ile kafa kafaya çarpıştı. Otomobilin şarampole devrildiği kazada 2'si çocuk, 10 kişi yaralandı. Yaralılar araçlarda fırlarken, ihbar üzerine kaza yerine çok sayıda ambulansla ile itfaiye ve jandarma ekibi sevk edildi.

3'ü AĞIR 10 YARALI

İlk müdahaleleri olay yerinde yapılan yaralılar, ambulanslarla çevredeki hastanelere götürüldü.

Tedaviye alınan yaralılardan 3'ünün sağlık durumunun ciddiyetini koruduğu belirtildi.

Kazaya ilişkin soruşturma başlatıldı. ÖMÜR KILIÇ



KADIRLI ADANA KARAYOLUNDA KAMYONET DEVRİLDİ



Kadirli Adana Karayolu Hacıbeyli yakınlarında sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği Kamyonet şarampole devrildi. Kazada 2 kişi yaralandı. EFENDİ ERKAYIRAN

DOĞASEVERLERİ YAĞMURDA DURDURAMADI



Kadirli Deli Güz Dağcılık Ve Doğa Sporları İhtisas Kulübü'nün Balk dağında doğa yürüyüşü gerçekleştirildi. Kahramanmaraş'ın Andırın ilçesinde bin 529 rakımlı Balk dağında yoğun yağış ve sis de doğa severleri durduramadı. 2 bin 500 yıllık porsuk ağaçlarını barındıran Balk dağında 30 kişilik grup üyeleri unutulmaz bir güne imza attılar. Harika bir doğaya sahip dağda zorlu yürüyüş güzergahına aldırılmayan grup üyeleri ağaçları e doğayı yakından inceleme fırsatı buldular. Yaklaşık 5 saate yakın süren doğa yürüyüşünde grup üyeleri bol bol fotoğraf çekerek o anları ölümsüzleştirdiler. Kulüp başkanı Halim Hallaç, kulüp üyeleriyle unutulmaz bir güne imza attıklarını belirterek yürüyüş parkuruna katılanlara ayrı ayrı teşekkür etti. Hallaç ayrıca, dağlarımızı ve doğamızı koruyalım, kirlenmesine izin vermeyelim diyerek duyarlılık mesajı verdi. ZEHRA BALCILAR

KADIRLI'DEKİ KAZADAN ACI HABER, HAYATA TUTUNAMADI

Kadirli ilçesi, Sumbas yolu, Kuzey çevre yolu üzerinde 14 Aralık günü otomobil ile açık kasa minibüsün çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında ağır yaralanan Mehmet Cömert, kaldırıldığı hastanede yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. YÜKSEL İBİCİOĞLU



BAŞKAN OLCAR'DAN "ÜRETİCİ KADINLAR PAZARI"NA DAVET

Kadirli Belediyesi tarafından hazırlanan proje kapsamında kadınların el emeği göz nuru çalışmalarının bulunduğu "Üretici Kadınlar Pazarı" 4 Ocak Cumartesi günü açılıyor. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, belediye Devlet Bahçeli Kültür Merkezi'nde düzenlenen proje tanıtım toplantısında yaptığı konuşmada, 4 Ocak Cumartesi günü Dr. Hüseyin Kabasakal Parkı yanında açılacak Üretici Kadınlar Pazarına herkesi davet ederek, "Kadınlar Üretiyor, Pazar Yeri Şenleniyor. Kadınlarımızın emeğini ve üretimini desteklemekten gurur duyuyoruz. Üretici Kadınlar Pazarı ile kadınlarımızın gücüne güç katmak için açılışa tüm hemşehrilerimiz davetlidir." dedi. MENDERES ÖZAT



OSMANİYE'DE GÜVENLİK HİZMETLERİNE YÖNELİK TOPLANTISI



Osmaniye Devlet Hastanesi Başhekimisi Uzm.Dr.Mürsel Koçer, hastanedeki güvenlik hizmetlerine yönelik toplantı düzenledi. Toplantıda, güvenlik hizmetlerinin mevcut durumu gözden geçirilerek hizmet kalitesinin artırılması için öneriler paylaşıldı ve güvenlik personelinin karşılaştığı zorluklar ele alındı. Ayrıca, hasta ve ziyaretçi güvenliğini sağlamak için uygulanması gereken prosedürler hakkında bilgilendirme yapıldı. Hastane misyonu ve vizyonu doğrultusunda, hasta ve hasta yakınlarının daha güvenli bir ortamda sağlık hizmetini sağlanmasının ve genel güvenlik standartlarının yükseltilmesinin önemine değinildi. Devlet Hastanesi Başhekimisi Mürsel Koçer, yaptığı açıklamada, birlik beraberlik içerisinde koordineli bir şekilde çalışmanın öneminden bahsetti.

OSMANİYE: AK PARTİ İL BAŞKANI BİNBOĞA, "KARARLI ADIMLAR ATACAĞIZ»

Ak Parti Osmaniye İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa, 8. Olağan İl Kongresini büyük bir coşku ve heyecan içinde gerçekleştirdiklerini belirtti.

Ak Parti Osmaniye İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa, 8. Olağan İl Kongresini büyük bir coşku ve heyecan içinde gerçekleştirdiklerini belirtti.

Binboğa, yaptığı açıklamada, kongrenin yalnızca bir yenilenme değil, aynı zamanda daha güçlü adımlar atmak için bir başlangıç olduğunu belirtti.

Kongreye katılan herkese teşekkür eden Binboğa, şunları kaydetti:

"Genel Başkanımız, Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde, milletimize hizmet etme yolunda Osmaniye'miz için daha kararlı adımlar atmaya devam edeceğiz. Bu yolculukta bizlerle omuz omuza veren tüm teşkilat mensuplarımıza, gece gündüz demeden emek veren dava arkadaşlarımıza ve desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen aziz Osmaniye'li hemşerilerimize yürekten teşekkür ediyoruz. Umudun, İcraatın, Geleceğin Adı AK Parti»



ÇAKIROĞLU CADDESİ HİZMETE ALINDI

Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan bitümlü sıcak asfalt yol çalışmaları kapsamında Şehit Fırat Yılmaz Çakıroğlu Caddesi'nin yenilenen yüzü düzenlenen törenle vatandaşların hizmetine alındı. Törenin ardından Türkiye'nin yerli ve milli otomobili Togg'un direksiyonuna geçen Başkan İbrahim Çenet, "Osmaniye'mizin yolları her daim açık olsun" diyerek Şehit Fırat Yılmaz Çakıroğlu Caddesi'nde test sürüşü gerçekleştirdi.

Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü'nce kent genelinde altyapı çalışmaları tamamlanan bölgelerde üst yapı çalışmaları hızla devam ediyor. Bu kapsamda Fakıuşağı Mahallesi Şehit Fırat Yılmaz Çakıroğlu Caddesi'nde başlatılan asfalt yol çalışmaları da sona erdi. Zemin düzenlemesiyle birlikte engelli vatandaşlarında unutulmadan modern düzeyde geniş kaldırımların inşa edildiği cadde bitümlü sıcak asfalt serilmesiyle yenilenen yüzüne kavuştu. Caddenin trafik akışını sağlayan sarı çizgilerin de çekilmesiyle birlikte göz alıcı güzelliğe kavuşan cadde düzenlenen törenle vatandaşların hizmetine açıldı. Yeni haliyle sürücülere modern kaldırımlarıyla yayaalara keyif verecek olan cadde temiz ve ferah görünümüyle de mahalle sakinlerinin yüzünü güldürecek.

"OSMANİYE BELEDİYESİ BÜYÜK VE GÜZEL AİLEDİR"

Konuşmasında "Tabi işimiz çok biz bunu biliyoruz" diyerek durmadan canla başla çalışmaya devam edeceklerini vurgulayan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Osmaniye'mizde 10 günde 12 günde böyle güzel caddelerimizi vatandaşlarımızın hizmetine açıyoruz. Şehit Fırat Yılmaz Çakıroğlu Caddemizi de tamamladık. Arkadaşlarımız yine büyük bir emek sarf ettiler. Burada yaklaşık 2 bin ton

sıcak asfalt serimi yapıldı. 800 ton da temelde mekanik serdiler. 2 bin metrekareye yakın prizma taş, bordür ve kilitli taş kullanıldı. Şehidimizin adına yakışır refüjün de yeniden damlamasını ve çimlendirmesini yaptık. Birkaç gün sonra inşallah çimlerimizde yemyeşil çıkar. Hemen yanında bulunan parkımıza da el attık. Tabi işimiz çok biz bunu biliyoruz. İlk bu işlere başladığımızda 1 ayda yaptığımız işleri hamdolsun şimdi 10-12 gün gibi bir sürede yapıyoruz. Osmaniye Belediyesi büyük ve güzel ailedir. Bizler burada liderimizin memleketinde ona yakışan bir hizmet anlayışıyla hep beraber kenetlenerek aramıza en küçük nifaz sokulmasına izin vermeden hep birlikte hedefimize yürümemiz lazımdır" diye konuştu.

BAŞKAN ÇENET VE DAVETLİLERDEN HAYIRLI OLSUN YÜRÜYÜŞÜ

Kurdele kesiminin ardından Belediye Başkanı İbrahim Çenet eşi Ebru Çenet birlikte, protokol üyeleri ve davetlilerin katılımıyla 'Hayırlı



Olsun' yürüyüşü gerçekleştirdi. Yürüyüş esnasında yapılan çalışmalar hakkında yerinde bilgiler de veren Başkan Çenet, esnaf ve vatandaşları da selamlayarak yolun hayırlı olması temennilerinde bulundu.

BAŞKAN ÇENET'TEN YERLİ VE MİLLİ OTOMOBİLE TEST SÜRÜŞÜ

Hayırlı olsun yürüyüşünün sonunda Türkiye'nin yerli ve milli otomobili Togg'un direksiyonuna geçen Başkan İbrahim Çenet, "Yolumuz açık olsun. Osmaniye'mizin yolları her daim açık olsun" diyerek Şehit Fırat Yılmaz Çakıroğlu Caddesi'nde test sürüşü gerçekleştirdi.

RESMÎ İLAN FİYAT TARİFESİ ONAYLANDI

Basın İlan Kurumu Genel Kurulu tarafından teklif edilen Resmî İlan Fiyat Tarifesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından onaylanarak Resmî Gazete'de yayımlandı.

Ülkemizdeki basın kuruluşlarının ekonomik bağımsızlıklarını ve yayıncılık faaliyetlerini sürdürebilmeleri noktasında büyük önem arz eden resmî ilanların yayım ücretinin artırılmasına yönelik Basın İlan Kurumu Genel Kurulu'nun teklifi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından onaylandı. Ülke genelinde resmî ilan yayımlayan toplam 1.128 gazete ve internet haber sitesini ilgilendiren düzenleme 22 Aralık 2024 tarihli ve 32760 sayılı Resmî Gazete'de yayımlandı.

1 Ocak 2025 tarihinde yürürlüğe girecek olan yeni Resmî İlan Fiyat Tarifesinde bir sütun/santim ve kutu KDV hariç yayım ücreti; fiili satışı 50 bin adedin altındaki gazeteler ile 1, 2, 3, 4 ve 5. Kategori'de yer alan internet haber siteleri için yüzde 32,14 artışla 140 TL'den 185 TL'ye; fiili satışı 50 bin adedin üzerindeki gazeteler ile Genel Kategori'deki internet haber siteleri için ise yüzde 23,53 artışla 170 TL'den 210 TL'ye yükseltildi.

Gazetelerde resmî ilanların yayım ücreti, gazetelerin sayfa düzenleri esasını teşkil eden sütun boyu üzerinden bir santimetrelilik ölçüm ile elde edilen sütun-santim birimi; internet haber sitelerinde resmî ilanların yayım ücreti ise bir santimetre boy 3,4 santimetre en olmak üzere 1 kutu alan esas alınmak suretiyle hesaplanacak.

İlan metinlerinin dizgisinde "Arial" yazı karakteri kullanılacak. Yayımlanacak ilan metinlerinin yazı karakteri 10 punto olacak, 5 santimetrelilik kısımda en az 12 satır yazı bulunacak, tek sütun ve bir kutu genişliği 3,4 santimetre, ilanların başlıkları 16 punto olacak. İlan başlığı ile ilan metni arası 3 milimetre, ilan çerçeve kalınlığının 0,5 milimetre, ilan metni ile çerçeve arasındaki boşlukların 3 milimetre, kelime araları bir boşluk karakteri olması gerekecek.

Genel Müdür Erkılınç'tan teşekkür



Resmî İlan Fiyat Tarifesinin kabulünü değerlendiren Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç, "Basınımızın can damarı olan resmî ilan gelirlerinin artarak devam etmesi noktasında verdikleri destek için Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'a şükranlarımızı arz ediyor, İletişim Başkanımız Sayın Prof. Dr. Fahrettin Altun'a teşekkürlerimi sunuyorum. Resmî ilan adetlerinin her geçen gün azaldığı bir dönemde getirisi ve götürüsünü değerlendirerek hassas bir şekilde belirlediğimiz zam oranının onaylanması bizleri mutlu etti. Yeni Resmî İlan Fiyat tarifesi gazetelerimiz ve internet haber sitelerimiz için hayırlı olsun" ifadelerini kullandı.

DEPREMZEDE KADIN, YARALI SOKAK KEDİSİNİ TEDAVİ ETTİRİP SAHİPLENDİ

SMANİYE'de depremzede Arzu Demir'in (43) sokakta yaralı halde bulunduğu ve ayağında kırık tespit edilen kedi, ameliyatla tedavi edildi. Demir, kediyi sahiplenip, 'Paşa' adını verdi. 6 Şubat 2023 depremlerinde evi ağır hasar aldığı için bir süre çadır kentte daha sonra kiralık evde oturan depremzede ev kadını Arzu Demir, sokakta aksayan yaralı bir kedi gördü. Hayvansever Arzu Demir, veteriner kliniğine götürdüğü kedinin sol arka ayağının kırık olduğunu öğrendi. Tedavi için istenen ücreti karşılayamayan Demir, internetteki araştırmaları sonucu ücretsiz hizmet veren Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTAP) Tedavi Merkezi'ne ulaştı. Merkeze götürülüp 2 saatte ameliyat edilen kedinin kırık ayağı pin ve plakla sabitlendi. HAYTAP İl Temsilcisi Veteriner Hekim Ali Laçınbala, kedinin durumunun iyi olduğunu belirterek, "Bu sokak canımıza ikinci bir yaşam hakkını yeni adımlar atılarak sağlamaya çalışıyoruz. Yaşam ellerinizde" dedi.

'KEDİYİ GÖRDÜĞÜMDE DAYANAMADIM'

Arzu Demir ise depremin ardından, bakıma muhtaç sokak hayvanlarına daha çok emek harcadığını belirterek, "Elimden geldiğince sokaklarda besleme yapıyorum. Soğuk, açlık veya hastalıklarla mücadele eden hayvanlar içimi parçalıyor. Bir anne olarak dayanamıyorum. Özellikle hasta olan hayvanların tedavisi masraflı oluyor ve depremzede olduğumuz için imkanlarımız çok kısıtlı. Bu kediyi de gördüğümde dayanamadım, kucakladım, veterinerine götürdüm. Masraflarını karşılayamadım. HAYTAP sağ olsun, bize ücretsiz destek verdi. Bizlerin ve sokak canlarının yanında olan herkese minnettarız" diye konuştu. Demir, tedavisinin ardından sahiplendiği kediyi, 'Paşa' ismini verdi. (DHA)



İŞKUR'UN ENGELLİ HİBE DESTEĞİYLE KENDİ İŞİNİN PATRONU OLDU



OSMANİYE Çalışma ve İş Kurumu (İŞKUR) İl Müdürlüğü tarafından 'Engelli Hibe Desteği Kendi İşini Kurma Projesi' kapsamında hibe desteği verilen Özlem Öksüz, kurduğu iş yeri ile kendi işinin patronu olup hayallerine kavuştu. Aldığı 196 bin liralık hibe desteği ile eşarp, çanta, takı ve imitasyon üzerine iş yerini faaliyete geçiren Özlem Öksüz, bir kadın girişimci olarak ekonomik özgürlüğüne de kavuştu. Osmaniye İŞKUR İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, engelli hibe desteğinden yararlanarak kendi iş yerini açan Özlem Öksüz'ün iş yerine ziyarette bulundu. Öksüz kendisine sağlanan imkanlardan dolayı İl Müdürü Hacı Akkoyunlu'ya teşekkürlerini sundu. Öksüz "Hayalimdeki işe kavuştuğum için çok mutluyum, destek olan tüm yetkililere çok teşekkür ederim" dedi.

İş gücü kaybı en az yüzde 40 olan engelli vatandaşlara verilen hibe desteğinden faydalanan engellilerin bu sayede kendi işletmelerini kurarak ekonomiye katkı sağladıklarının altını çizen Akkoyunlu ise "İŞKUR İl Müdürlüğü olarak her zaman engelli vatandaşlarımızı desteklemeye devam edeceğiz. Kendi işinin patronu olması sebebiyle mutluluğuna şahit olduğumuz Özlem kardeşimize yeni işinde başarılar diliyorum, hayırlı uğurlu olmasını temenni ediyorum" diye konuştu. (DHA)

MHP DÜZİÇİ TELLİ ÇALGILAR KURSUNA DESTEK



Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İlçe Başkanı Muhammet Güzel ve yönetim kurulu üyeleri, Ülkü Ocakları Düziçi İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen telli çalgılar kursuna katılım sağladı. Kursta olan ilgilerini ve desteğini dile getiren Güzel, kursiyer öğrencilere başarı dileklerini iletti. Halk ozanları tarafından verilen kursun içeriği ve süreciyle ilgili bilgi alışverişinde bulunan MHP heyeti, bu anlamlı çalışmadan dolayı teşekkürlerini sundu. İlçe Başkanı Güzel, Türk kültürüne katkı sağlayan bu tür etkinliklerin önemine vurgu yaparak, kursun düzenlenmesinde emeği geçen herkese teşekkür etti. MHP İlçe Başkanlığı, Ülkü Ocakları Başkanı Ali Köken'in misafirperverliği ve özverili çalışmaları için ayrıca şükranlarını ifade etti. Türk kültür ve sanatının gelecek nesillere aktarılmasında önemli bir rol oynayan bu tür projelerin artarak devam etmesi temennisinde bulunuldu.

2024 AKDENİZ OFF-ROAD KUPASI'NIN 4. AYAĞI KİLİS'TE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Osmaniye Off-Road Spor Kulübü (OSDOFF) tarafından organize edilen 2024 Akdeniz Off-Road Kupası'nın 4. ayağı, Kilis'te gerçekleştirildi. Mehmet Sanlı Mahallesi Kilis 7 Aralık Üniversitesi mevkinde oluşturulan parkurda off-road araçlarının mücadelesi ilgiyle izlendi.

Bazı sürücüler, parkuru geçerken zor anlar yaşadı, bazılarının da aracında arıza oluştu. Kilis Belediye Başkanı Hakan Bilecen'in de yarışmacı olarak katıldığı organizasyonda, farklı illerden gelen 18 araç ve 36 sporcu mücadele etti.

Sporculara başarı dileyen Bilecen, 'Bu yarış, Kilis'teki 4'üncü off-road yarışı. Yarışlar, Türkiye Otomobil Sporları Federasyonu tarafından onaylı ve resmi bir yarış. Şehrimizde böyle güzide etkinlikler yapmak bizi mutlu ediyor. Yarışlar sayesinde farklı illerden Kilis'e turist getirmiş olduk. Kentin tanıtımına katkı sağlayacak.' dedi.

Akdeniz Off-Road Kupası sınıf 2'de daha önce birinci olduğunu hatırlatan Bilecen, 'Bugün inşallah Türkiye birinciliğimi perçinleyip kupamı alacağım.' diye konuştu.

Organizasyon, 5 kilometre uzunluğundaki engelli etapların 3 kez geçilmesinin ardından Kilis Belediyesi Nikah Salonu'nda yapılan ödül töreniyle sona erdi.

Yarışmayı, genel klasmanda Mehmet Demirel-Fettah Yiğit, sınıf 1'de Serkan Bayık-Gözde Dila Bayık, sınıf 2'de Tunay Açıkgöz-Halil Akgün, sınıf 3'te Yakup Çimiç-Adem Paç ve sınıf 4'te Süleyman Şen-Zeki Kuru ekipleri birinci tamamladı.



VALİ YILMAZ ; KADINA ŞİDDETİN DİMİZDE VE KÜLTÜRÜMÜZDE YERİ YOK

OSMANIYE Valisi Erdiç Yılmaz, kadına yönelik şiddet konusunda yapılan mücadeleyi kararlı bir şekilde sürdürmeye devam edeceklerini söyledi.

Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele İl Koordinasyon İzleme ve Değerlendirme Komisyonunun 2024 Yılı 4. Toplantısı Vali Erdiç Yılmaz başkanlığında yapıldı. Valilik Ahmet Cevdet Paşa Toplantı Salonunda ki toplantıya, Cumhuriyet Başsavcısı Vekili Murat Can Biçer, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva ilgili kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri katıldı.

Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi Müdür Vekili Merve Nur Kara, 2024 Yılı Osmaniye Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele İl Eylem Planı kapsamında Osmaniye Şiddet Önleme ve İzleme Merkezinin gerçekleştirdiği faaliyetler hakkında sunum yaptı. Sunumda, 2024-2026 yıllarını kapsayan Osmaniye İl Erken Yaşta ve Zorla Evliliklerle Mücadele İl Eylem Planı kapsamında Ekim-Aralık döneminde yapılan faaliyetler, Ailemiz için 'Kahve Bizden Sohbet Sizden' projesi kapsamında Ekim-Aralık döneminde yapılan faaliyetler, 'Geleceğim Ellerimde' projesi kapsamında Ekim-Aralık döneminde yapılan faaliyetler konusunda bilgi verildi. Toplantıda ayrıca Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü adına Psikolog Naci Menet ve Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi adına Öğretim üyesi Dr. Zeynep Tekin Babuş, kurumlarının kadına yönelik şiddetle mücadele kapsamında yaptığı faaliyetler hakkında sunumlar yaptılar.

Son olarak konuşan Vali Erdiç Yılmaz, kadına şiddetin asla kabul edilemeyeceğini ifade ederek, bu konuda yapılan mücadeleyi kararlı bir şekilde sürdürmeye devam edeceklerini söyledi. Kadına yönelik şiddetle mücadele kapsamında yapılan çalışmalar doğrultusunda her eve, herkese ulaşmaya gayret edilmesini gerektiğini belirten Vali Yılmaz, 2025 yılının daha iyi sonuçlar almaya vesile olmasını temenni etti. (DHA)



BİNBOĞA YÖNETİM'LE MAZBATASINI TESLİM ALDI



Osmaniye AK Parti İl Başkanlığı'na yeniden seçilen Mehmet Sadi Binboğa, AK Parti 8. Olağan Kongresi'nin ardından mazbatasını aldı. Binboğa, Seçim Kurulu'ndan mazbatasını, Yönetim Kurulu üyeleriyle birlikte teslim aldı.

Osmaniye'de AK Parti'nin il başkanlığı görevine bir kez daha seçilen Mehmet Sadi Binboğa, partisinin 8. Olağan Kongresi'nde elde ettiği başarıyı mazbatasını alarak taçlandırdı. Binboğa, mazbatasını aldıktan sonra yaptığı açıklamada, Osmaniye halkına daha iyi hizmet vermek adına çalışmalara devam edeceklerini belirtti.

Mazbata teslimi sırasında, Binboğa'nın yanındaki Yönetim Kurulu üyeleriyle birlikte bu önemli anı paylaşması dikkat çekti. AK Parti'nin Osmaniye'deki güçlü temsili için çalışmalarına hızla başlayacağı ifade edildi. BÜLTEN

TDV OSMANİYE ŞUBESİ ENGELLİ KIZA TEKERLİKLİ SANDALYE

Osmaniye Müftülüğü ve TDV Osmaniye Şubesi, kızı engelli olan bir babaya tekerlekli sandalye teslim edildi.

Müftülüğün, hayırsever ile yardıma ihtiyaç duyan vatandaşlar arasında köprü vazifesi görmeye devam ediyor. Çalışmalar kapsamında İl Müftülüğü ve TDV Şubesi, engelli bir kızın yüzünü güldürdü. İl Müftü yardımcımız Ahmet Sevinç, tekerlekli sandalye tesliminde yaptığı açıklamada, "3 Aralık Dünya Engelliler

Günü' dolayısıyla yapılan engelli aile ziyaretlerinde trafik kazası sonrasında yürüme yetisini kaybettiği tespit edilen ve tekerlekli sandalyesi olmadığı için evinin dışına çıkamayan şu an hastanede tedavi gören kızımıza sandalye hediye ettik" dedi. Osmaniye'de "el uzatılmayan, ihtiyacı giderilmeyen bir kardeşimiz kalmasını" anlayışı ile hareket eden Osmaniye İl Müftülüğü ve TDV Osmaniye Şubesi, hayırsever vatandaşların TDV Osmaniye Şubesine yaptığı bağışların "emanetiniz emanetimizdir" bilinciyle muhtaç durumda olan vatandaşlara ulaştırmaya devam edileceği kaydedildi.



OSMANİYE KASTABALA ANTİK KENTİNDE, TARİHİN SEYRİ DEĞİŞTİ

Osmaniye'de Kastabala Antik Kenti'ndeki arkeolojik kazı çalışmalarında, Anadolu tarihini yeniden yazacak bulgulara rastlandı. Çukurova'nın Efes'i olarak bilinen Antik Kent'te, içerisinde heykel kaidesi ve sarnıç olan açık hava kült alanı ortaya çıkarıldı.

Tarihi 2 bin 700 yıl geçmişe uzanan antik kentte, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) işbirliğindeki arkeolojik çalışmalar devam etti. OKÜ Arkeoloji Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Faris Demir başkanlığındaki ekibin yürüttüğü kazılar, geçen yıl Arkaik Dönem'e ait tapınak kalıntılarının bulunduğu alanın çevresinde yoğunlaştı. Demir, gazetecilere, Kastabala Antik Kenti'nin bölgenin en eski "kutsal kenti" olduğunu söyledi. Sürdürülen kazılarda önemli bulgulara rastladıklarını dile getiren Demir, şöyle konuştu: "Kazılarda, tapınaktan daha eski olan açık hava kült alanı tespit edildi. Bu alan, tapınağın altında ve yanında yer alıyor. Açık hava kült alanında 1 heykel kaidesi ve 2 adet sarnıç bulundu. Bu alan geçmişte taş kesim alanı olarak kullanılmış. Burada kesilen taşlar, tapınağın yapımında kullanılmış."

Demir, antik kentte ortaya çıkarılan milattan önce 5. yüzyıla ait yazıtlarda, yerli halk Luvilerin o dönemki tanrıçaları "Kubaba Pirwaşua'dan bahsedildiğini belirterek, şunları anlattı: "Pirwaşua'nın kelime kökü olan 'Pirwa', kayalık alan ve kaya tapınağı anlamına geliyor. Burada ortaya çıkardığımız kalıntılar, bulduğumuz yazıtlarla örtüşmektedir. Efsaneler ve gerçekliğin karışımı olan Kastabala Antik Kenti, birçok gizemi barındıran önemli bir arkeolojik alan olduğunu kanıtlamıştır. Bu yılki kazı çalışmalarında birçok veriye ve Anadolu tarihini değiştiren yeni bulgulara rastlandı."

İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun da kazı çalışmalarında bölgede geçmişte "dini ritüellerin" yapıldığını gösteren verilere ulaşıldığını belirtti.

OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun da Çukurova'nın Efes'i olarak bilinen Kastabala'nın, arkeolojik araştırmaların tamamlanmasının ardından kentin gözde turizm bölgesi olacağına inandığını kaydetti.



BAŞKAN İBRAHİM ÇENET, ANKARA ZİYARETLERİ

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'u makamlarında ziyaret etti. Osmaniye'de yapılan, yapımı devam eden ve yapılacak olan projelerin masaya yatırıldığı görüşmelerde projelerin genel detayları görüşüldü. Bir dizi ziyaretlerde bulunmak üzere Ankara'ya giden Belediye Başkanı İbrahim Çenet, ziyaretleri kapsamında ilk olarak Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli'yi makamında ziyaret etti. Genel Başkan Devlet Bahçeli'ye Osmaniye'deki projeleri arz eden Başkan Çenet, daha sonra yaptığı açıklamada, Osmaniye'yi çevresinde parmakla gösterilen bir il yapacaklarını söyledi.

Konuşmasının devamında Genel Başkan Devlet Bahçeli'ye sunduğu projelerin içeriğinden bahseden Başkan Çenet, "Sayın Liderimizin Hayır dualarını ve talimatlarını aldık. Osmaniye'miz için üzerinde çalıştığımız merkez 500 dönüm kentsel dönüşüm projesinin etaplarını arz ettik. Osmaniye'mize kentsel dönüşümler, Küçük Sanayi Sitesi'nin dönüşümü ile ileri teknoloji Biyolojik Artıma Tesisi kurulması ve yaz aylarında azalan su kaynaklarımıza ilaveten Aslantaş Barajı'ndan Osmaniye'mize su getirme proje ve İçme Suyu Arıtma Tesisi kurma işlerimizi Sayın Büyüğümüze sunduk." dedi.

Ziyaretlerinin devamında AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ile birlikte Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'u da makamında ziyaret eden Başkan Çenet, Bakan Kurum'a kentsel dönüşüm projeleriyle ilgili detaylı briefing verdi. Görüşmenin içeriğiyle ilgili bilgiler aktaran Başkan İbrahim Çenet, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin himayelerinde Osmaniye'nin yeni Türkiye yüzölçümünde en başarılı kentsel dönüşümlere ev sahipliği yapacağını ifade etti.

Konuşmasına "Biz inanıyoruz, çalışıyoruz gücümüzü biliyoruz. Siz de inanın." diyerek devam eden Başkan Çenet, "Başta şehir merkezimiz olmak üzere Osmaniye Sanayi Bölgesi, yeni konut ve iş yeri alanları ile Büyük Şehir Osmaniye'mizin cazibe alanlarını oluşturacak. Sanayi Sitesi'ndeki kiracılarımızı da mağdur etmeden onları yeni kuracağımız sanayi alanlarında işlerin devamını sağlayacağız." diye konuştu.

Konuşmasının sonunda yol asfalt ekiplerini yeni iş makineleri ile güçlendirdiklerine de değinen Başkan İbrahim Çenet, daha çok makine ile daha çok iş başaracaklarını belirtti.



OSMANİYE: MESLEKİ YARIŞMALARIN İL FİNALLERİ YAPILDI

Osmaniye'de Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen mesleki yarışmaların il finalleri, Anadolu İmam Hatip Liseleri ve İmam Hatip Ortaokulları öğrencilerinin katılımıyla yapıldı. Osmaniye'de Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen mesleki yarışmaların il finalleri, Anadolu İmam Hatip Liseleri ve İmam Hatip Ortaokulları öğrencilerinin katılımıyla yapıldı. Yarışmalar, Genç Sadâ Kur'an-ı Kerim'i Güzel Okuma, Genç Nida Kur'an-ı Kerim'i Güzel Okuma, Genç Muhafızlar Hafızlık Yarışması, Genç Nida Hafızlık Yarışması, Genç Bilaller Ezan Okuma Yarışması ve Genç Hatipler Hutbe Okuma Yarışması kategorilerinde yapıldı. Öğrenciler, yeteneklerini sergileyerek jüri üyelerinden tam not almak için büyük bir özveriyle yarıştı. İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Basri Doğan, etkinlik sonunda yaptığı konuşmada, yarışmaya katılan tüm öğrencilere, onları destekleyen öğretmenlere, okul yöneticilerine ve ailelerine teşekkür etti. Dereceye giren öğrencileri tebrik eden Doğan, başarılarının devamını diledi. Yarışmalar, dereceye giren öğrencilere başarı belgeleri ve ödülleri ile sona erdi.



DÜZİÇİ'NDE 7 KÜÇÜKBAŞ HAYVAN TELEF OLDU

Düziçi ilçesinde yaşayan bir kişi bahçesinde hobi amaçlı beslediği 7 küçükbaş hayvan bilinmeyen bir nedenle telef oldu. Olay, gece saatlerinde Düziçi ilçesi İrfanlı Mahallesinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, hobi amaçlı kurduğu bahçede koyun besleyen Ahmet Kürşat Kargın'ın oğlu, bir gün önce gece hayvanları yemledikten sonra evine gitti. Sabah saatlerinde bahçeye gelen Kargın, gördüğü manzara karşısında şok oldu. Hayvanların birçoğunun parçalandığını ve korkmuş halde olduklarını gören Ahmet Kürşat Kargın, çevrede yaptığı incelemede 7 küçükbaş hayvanın telef edildiğini, 3 hayvanın yaralandığını tespit etti. İddiaya göre bahçeye gece saatlerinde vahşi hayvanların veya sokak köpeklerinin saldırmış olma ihtimali üzerinde duruluyor. Sabah saatlerinde bahçeye geldiğinde korkunç manzarayla karşılaştığını ifade eden Ahmet Kürşat Kargın, 'Böyle bir bahçemiz var hobi amaçlı kullanmaktayız buraya gelip gittikçe uğraşmak için birkaç tane koyun kuzu koymuştuk. Oğlum birkaç gün önce buralarda 2-3 tane sokak köpeği görüyor. Gece buraya geldiğinde saat 12-1 gibi kontrol ediyor buraları herhangi bir şey yok sabah geldiğimizde bu acı manzarayla karşılaştık. Kuzuların 2 tanesi ölmüş koyunun 1 tanesini parçalamışlar 2 yavru kuzu vardı onlar kayıp çitin öbür tarafına çıkarıp parçalamışlar yani 6-7 hayvan telef edilmiş. 4 tane ayrı telden giriyor komşu bahçeler çevrili bu bahçe çevrili artı bu alan çevrili yani bu kadar korunaklı bir yere gelip girmesi de bu hayvanların ne kadar vahşileştiklerini gösteriyor. Sokakta gezen hepimizin çocukları var, durumun ne olacağını da bilemiyoruz. Çarşıdan temizlendi ama bunlarla biraz daha ilgilenmesi lazım belediyeden ziyade sokak hayvanlarını savunan insanların biraz bunları düşünmesi lazım. Sadece sokak hayvanlarının canını can diğer insanların çocuklarının mallarının hayvanlarının canı can değil mi buna bir çözüm bulunmasını istiyoruz' diye konuştu. -



KRAKER" İSİMLİ KEDİ TEDAVİSİNİ GÖRDÜ SINIFA DÖNDÜ

Osmaniye'de okulda öğretmen ve öğrencilerin birlikte baktığı 'Kraker' isimli kedi tedavisinin ardından sınıfına geri döndü. Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde bulunan Bekdemirler Köyü İlkokulunda öğrenci ve öğretmenlerinin birlikte baktığı 'Kraker' isimli kedi öğrencilerin maskotu oldu. Yaklaşık bir ay önce okul bahçesinde buldukları yavruyu kediyi beslemeye başlayan öğrenciler, okulun bahçesinde ona bir de yuva yaptı. Hafta sonu tatilinden sonra okula gelen öğrenciler kedinin ayağındaki yarayı fark etti. Durumu öğretmenlerine anlatan öğrenciler Krakerin tedavisi için Osmaniye Mutlu Kuyruklu Hayvanları Koruma Derneğinden yardım istedi. Öğrencilerin yardım isteği üzerine harekete geçen dernek üyeleri kedinin yaralanan ayağını tedavi ettirdi. Tedavisinin ardından sınıf öğretmeni Ebru Hakkoyunmaz tarafından sahiplenilen Kraker'i sınıflarında yeniden gören öğrenciler, mutlu olduklarını, o gittiğinde sınıfın eksik olduğunu söyledi.



BAŞKAN ZEYNEP ALACA MAZBATASI TESLİM ALDI

AK Parti Osmaniye İl Kadın Kolları Başkanı Sultan Okur, Düziçi Kadın Kolları Başkanı Zeynep Alaca'ya mazbatasını teslim etti. Düziçi ilçesinde gerçekleşen törende, AK Parti Osmaniye İl Kadın Kolları Başkanı Sultan Okur, Zeynep Alaca ve ekibini tebrik ederek görevlerinde başarılar diledi. Başkan Okur, "Zeynep Başkanımızı ve ekibini gönülden tebrik ediyor, görevlerinde üstün başarılar diliyorum. İlçe teşkilatı olarak ilk günkü heyecan ve kararlılıkla, her zaman yanlarında olacak ve hep birlikte ilçemiz için çalışmaya devam edeceğiz" dedi.



Mazbata teslimi, partililer ve teşkilat üyelerinin katılımıyla gerçekleşti. Yeni başkan Zeynep Alaca ise, aldığı bu önemli görevin sorumluluğunun farkında olduğunu vurgulayarak, kadın kolları teşkilatının daha güçlü bir şekilde çalışarak, Düziçi için önemli projelere imza atacaklarını belirtti. Yeni yönetim, AK Parti'nin kadın kolları çalışmalarına katkı sunmaya devam ederek, ilçede kadınların sesi olmayı hedefliyor.

ALTUNDEMİR: İNŞAAT SEKTÖRÜNDE AÇIKLAR OLUŞACAK

Osmaniye Emlakçılar Derneği Başkanı Hüseyin Altundemir, Suriye'li göçmenlerin ülkelerine geri dönmesi sonucu inşaat sektöründe oluşacak istihdam açığına dikkati çekti. Konuyla ilgili bir açıklama yapan Başkan Hüseyin Altundemir, şunları söyledi: OSMANİYE'DE 40 BİN SURIYE'Lİ GÖÇMEN VAR

Bilindiği üzere Osmaniye'de 40.000 dolaylarında Suriyeli göçmen yaşamakta ve resmi olarak 193 Suriyeli göçmenin esnaflık yaptığı bilinmektedir. KONUT KİRALARI DÜŞECEK... Suriye'de iç savaşın sona ermesi nedeniyle geri dönüş hazırlıkları yapılmakta ve buna müteakip Osmaniye'de konut kiralalarının düşmesi kaçınılmaz bir gerçektir. İNŞAAT SEKTÖRÜNDE İSTİHDEM AÇIĞI OLACAK

Bu geri dönüş hasebiyle inşaat sektörü başta olmak üzere diğer meslek grupları arasında oluşacak istihdam açığı da kaçınılmaz gerçeklerden bir diğeridir.

**OSMANİYE'DE SON BİR HAFTADA 97 KİŞİ YAKALANDI**

Osmaniye'de jandarmanın son bir haftada düzenlediği operasyonlarda 97 şüpheli gözaltına alındı. İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, 16-22 Aralık'ta 94 asayiş olayıyla ilgili 97 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan aramalarda ise 1 tabanca, 1 tabanca şarjörü, 6 tabanca mermisi, 289 uyuşturucu hap, bin 280 boş makaron, bin kaçak sigara ve 2 kilo bandrolsüz nargile tütünü ele geçirildi. Ayrıca hakkında çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis cezası bulunan 7 kişi tutuklandı. Jandarmadaki işlemleri tamamlanan 7 kişi Osmaniye T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'na sevk edildi

**JANDARMA, ÖĞRENCİLERE DOĞA VE HAYVAN SEVGİSİNİ ANLATTI**

OSMANİYE'de jandarma ekipleri tarafından öğrencilere doğa ve hayvan sevgisi anlatıldı. İl Jandarma Komutanlığı Asayiş Şube Müdürlüğü Aile İçi Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısıp Amirliği tarafından, merkeze bağlı Çağsak Köy Okulu ziyaret edildi. Öğrencilerle bir araya gelen jandarma personeli, onlara jandarma baskılı atkılar ile çocuk dergileri hediye edip, çevre koruma ve hayvanları koruma konularında bilgiler verdi. Ekipler ayrıca, çevre ve hayvan sevgisi konulu el broşürlerinden dağıttı. Diğer yandan ise Jandarma Asayiş Şube Müdürlüğü Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma Timi tarafından Amanos Dağları eteklerindeki Olukbaşı ve Zorkun yaylalarındaki hayvanlara yönelik besleme faaliyetinde bulunuldu. Bölgeyi ziyaret eden jandarma personeli, zorlu kış şartlarında yiyecek bulmakta zorlanan sokak hayvanları ve yaban hayatı için belirli noktalara mama bıraktı

SILA GAZETESİ

26 ARALIK 2024 PERŞEMBE SAYI : 6272
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI: 4.TL

BURAK BULUT, YÜKSEK LİSANS EĞİTİMİNİ TAMAMLADI

Osmaniye önceki dönem ÜLKÜ Ocakları İl Başkanı ve Osmaniye Belediyesi Özel Kalem Müdürü Burak BULUT, Siyaset Bilimi ve kamu yönetimi Yüksek lisans eğitimini tamamladı. Eğitim süresince başarılı bir çalışma ortaya koyan Burak BULUT'a Yüksek Lisans Diplomasını "Hayırlı olsun, başarıların daim olsun Burak Başkan temennisiyle Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun takdim etti.



BULUT; "SIRADA DOKTORA TEZİ VAR" Sosyal medya hesabında durumu "Yüksek Lisans Diplomasını Rektör Hocamızdan aldık." başlığı ile paylaşan Burak BULUT, bundan sonraki hedefi ile ilgili olarak şunları söyledi: "Siyaset Bilimi ve kamu yönetimi Yüksek lisans eğitimimi tamamladım. İnşallah nasip olursa Doktora için hazırlıklarımıza da başlıyoruz. Yüksek lisans eğitim dönemlerim içerisinde sonsuz katkı ve desteklerini esingemeyen başta Rektörümüz Prof.Dr. Sayın Turgay Uzun'a, Fakülte Dekanı Prof.Dr. Selim coşkuna, Dekan yardımcısı Doçent Dr. Çağatay Baz'a, Öğretim üyesi Satuk Buğra Çetinkaya'ya ve Danışman Hocam Prof.Dr. Susran Eroğlu'na teşekkür ederim

OSMANİYE: DENEYAP ATÖLYESİ ÖĞRENCİLERİ OSB'DE



Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Deneyap Teknoloji Atölyesi öğrencilerine yönelik Organize Sanayi Bölgesine teknik gezi düzenlendi. OSB'ye yapılan gezi kapsamında öğrencilerin, teknik bilgi ve saha deneyimi kazanmaları sağlandı. Gençlik Merkezi öğrencileri Bayram Bozyel öncülüğünde, Organize Sanayi Bölge Müdürlüğü,

Prototip Geliştirme Merkezi, Tosyalı Akademi, Güneş Enerji Panel Sistemleri ve Muz Serası'nı ziyaret etti. Bozyel, yaptığı açıklamada, ziyaretlerde öğrencilerin sanayi süreçleri, prototip geliştirme, yenilenebilir enerji sistemleri ve modern tarım teknolojileri hakkında bilgi sahibi olduklarını kaydetti.

OTOMOBİLLER KAFA KAFAYA ÇARPIŞTI:1'İ AĞIR, 3 YARALI

Andırın ilçesinde iki otomobilin kafa kafa çarpıştığı kazada 1'i ağır, 3 kişi yaralandı.

Kaza, öğle saatlerinde, Kahramanmaraş-Kadirli Yolu kavşağında meydana geldi. İddiaya göre; İsmail Kaya yönetimindeki 46 AHP 164 plakalı otomobil ile Durdu Ali Kama'nın kullandığı 46 E 9384 plakalı otomobil kavşakta kafa kafa çarpıştı. Kazayı görenler, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbarla adrese sevk edilen sağlık görevlileri sürücüler ile Berkay Avan'ın yaralandığını belirledi. Andırın Devlet Hastanesi'nde tedaviye alınan yaralılarından 1'inin durumunun ağır olduğunu bildirdi. Jandarma kazayla ilgili inceleme başlattı. (DHA)



KEÇİLERİ "İTFAİYE" EKİPLERİ KURTARDI..



Kadirli ilçesinde dağlık arazide otlarken kayalıklarda mahsur kalan 3 keçi itfaiye ekipleri tarafından kurtarıldı. Edinilen bilgiye göre, ilçeye bağlı Koçlu Köyünde bulunan kayalıklarda keçilerin mahsur kaldığını gören vatandaşlar, 112 Acil Çağrı Merkezine bilgi verdi. İhbar üzerine olay yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. İhbar üzerine olay yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. menderes ÖZAT

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU, LİSELERİ ZİYARET ETTİ



Kadirli İlçe Kaymakamı Erdinç DOLU, Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'ni ziyaret ederek, okuldaki eğitim öğretim faaliyetleri hakkında Okul Müdürü Mehmet Kamil BAYKAL ve İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ'dan bilgiler alıp, öğrenci ve öğretmenlerle sohbet etti.

Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Mehmet Kamil BAYKAL ve okul öğrencileri ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek Kaymakam Erdinç DOLU'ya teşekkür ettiler.



İSKENDER TÜRKMEN CADDESİ YENİLENEN YÜZÜNE KAVUŞUYOR



Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan asfalt yol çalışmaları kapsamında yenileme çalışmaları süren İskender Türkmen (Kadirli Yolu) Caddesi'nde bir yandan zemin düzenleme hazırlığı devam ederken bir yandan da sökülen eski kaldırımların yerine modern kaldırımlar inşa ediliyor.

Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent genelinde altyapısı tamamlanan bölgelerde başlatmış olduğu asfalt yol seferberliğine durmaksızın devam ediyor. Bu kapsamda İskender Türkmen (Kadirli Yolu) Caddesi'nde bitümlü sıcak asfalt serim öncesi çalışmalar sürüyor. Şehirlerarası Otobüs Terminali ile Musa Şahin Bulvarı'nı birbirine bağlayan caddede engelli vatandaşların da rahatça kullanabilecekleri modern kaldırımların inşası sürerken eski kaldırımların da sökümü iş makinesi yardımıyla devam ediyor. Asfalt kazıma makinesiyle de kazıma işlemlerinin yağmura nazaran hızla devam ettiği caddenin kısa sürede tamamlanarak vatandaşların hizmetine açılması hedeflendi.

Caddenin kısa sürede yenilenmesinin hedeflendiğini söyleyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Burası İskender Türkmen (Kadirli Yolu) Caddemiz. Diş Hastanesi'nden İmam-ı Azam Cami'ne kadar olan kısımda yolumuzun kazıma işini bitirmiş bulunmaktayız. Tabii yağmur yağıyor. Yağmur rahmettir, berekettir. Ama arkadaşlarımız hamdolsun gayretle çalışıyorlar. Kaldırım çalışmalarımız başladı. İnşallah bu yolumuzu hızlıca yapmak istiyoruz. Burası hareketli bir yolumuz. Kadirlimizden ve birçok köyümüzden gelen vatandaşlarımız bu yolumuzu kullanıyor. Buradaki esnaf kardeşlerimizin de affına sığınıyoruz. Çalışmalarımızda herhangi bir kazaya sebebiyet vermeyelim istiyoruz. Onun için de sürücülerimizin azami gayret göstermesini istiyoruz. Osmaniye'mizi bir güzel yoluna daha kavuşturacağız. Hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum." dedi. **BÜLTEN**